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Formular de adeziune
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Subsemnatul/a, [numele primarului sau al altui reprezentat autorizat], [Primar sau funcție] în [denumirea orașului/localității/regiunii/unității teritoriale] vă informez că, în cadrul reuniunii din [data], [Consiliul local sau organismul decizional echivalent] a hotărât autorizarea [mea / reprezentantului legal: primar, președinte etc.] în vederea semnării „Pactului Primarilor”, în deplină cunoștință a tuturor angajamentelor, în special: 

· depășirea obiectivelor stabilite de UE pentru 2020, reducând emisiile de CO2 din teritoriile noastre cu cel puțin 20%;

· prezentarea unui plan de acțiune în domeniul energiei durabile, incluzând un inventar de referință al emisiilor, care să descrie modul în care vor fi atinse obiectivele, în termen de un an de la data menționată; 

· prezentarea unui raport de implementare cel puțin o dată la doi ani ulterior prezentării planului de acțiune, pentru evaluare, monitorizare și verificare; 

· organizarea de „Zile ale Energiei, în colaborare cu Comisia Europeană și cu alte părți interesate, permițând cetățenilor să beneficieze direct de oportunitățile și avantajele oferite de o utilizare mai inteligentă a energiei, și informarea în mod regulat a mass-mediei locale cu privire la evoluțiile planului de acțiune;  

· participarea și contribuirea la Conferința anuală a primarilor din UE. 
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[Denumirea și adresa completă a orașului/localității/regiunii/unității teritoriale]
[Numele, adresa de e-mail și numărul de telefon al persoanei de contact]
[data], 
SEMNĂTURA
